
 

 

 ACTA N°.  
04 

HORA INICIAL:
3:00 pm. 

 
NOMBRE DE LA REUNIÓN: 
LUGAR (PUNTO DE ATENCIÓN Y/O ENTIDAD
Atención Sur Occidente  
ORDEN DEL DÍA (TEMAS A TRATAR).
1-.Verificación de Quórum. 
2-.Informes generales. 
Establecer la nueva fecha para hacer las 
reuniones de la Asociación. Calendario de 
visitas a los centros de salud para realizar 
la encuesta y poder renovar la Asociación.
3-.Capacitación por parte del SIAU.
4-.Proposiciones y varios. 
5-.Cierre de la reunión. 
 

 
 
DESARROLLO: 

Siendo las 3:15 pm del día 
asistencia de los convocados
E.S.E Popayán, convocada 
punto de atención Popayán
capacitar a los integrantes de la Liga de Usuarios en
parte de los profesionales, Katherine Patiño, y Milton James Iles Paz, del área de SIAU
de la E.S.E Popayán, en la cual se les dio a conocer el marco normativo y demás 
normas concordantes, objetivos, y aspectos generales establecidos en el Manual de 
Atención con Enfoque diferencial, de la E.S.E Popayán.

Se Se  da inicio a la capacitación so
temas: 

1-. Marco normativo. 

• Ley 1171 de 2007: establece beneficios para el adulto mayor 

• Ley 1448 de 2011: busca que las victimas de conflicto armado con 
vulnerabilidades particulares puedan acceder a me
asistencia y atención integral de manera adecuada. 

• Ley 1618 de 2013: Establece las disposiciones para garantizar el pleno 

 
ACTA 

 
 

HORA INICIAL: HORA FINAL: 
5:30 pm.  

DÍA MES

20 04 

REUNIÓN: Reunión Liga de Usuarios temas de interés 
(PUNTO DE ATENCIÓN Y/O ENTIDAD): Instalaciones Unidad

ORDEN DEL DÍA (TEMAS A TRATAR). 
 

Establecer la nueva fecha para hacer las 
reuniones de la Asociación. Calendario de 

a los centros de salud para realizar 
la encuesta y poder renovar la Asociación. 

.Capacitación por parte del SIAU. 

CITADOS: 
Ver Listado de asistencia 
 

día 20/04/2023, y después de dar un tiempo prudencial para la 
asistencia de los convocados, se da inicio a la capacitación de la liga de usuarios de la 

 en las instalaciones del centro de salud sur occidente
punto de atención Popayán por parte de la Doctora Katherine Patiño, cuyo objeto es 
capacitar a los integrantes de la Liga de Usuarios en el Tema de Enfoque D

Katherine Patiño, y Milton James Iles Paz, del área de SIAU
de la E.S.E Popayán, en la cual se les dio a conocer el marco normativo y demás 
normas concordantes, objetivos, y aspectos generales establecidos en el Manual de 

que diferencial, de la E.S.E Popayán.  

Se Se  da inicio a la capacitación socializando a los asistentes acerca de los siguientes 

Ley 1171 de 2007: establece beneficios para el adulto mayor  

Ley 1448 de 2011: busca que las victimas de conflicto armado con 
vulnerabilidades particulares puedan acceder a medidas de atención, 
asistencia y atención integral de manera adecuada.  
Ley 1618 de 2013: Establece las disposiciones para garantizar el pleno 
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, y después de dar un tiempo prudencial para la 
capacitación de la liga de usuarios de la 

las instalaciones del centro de salud sur occidente del 
cuyo objeto es 

Enfoque Diferencial, por 
Katherine Patiño, y Milton James Iles Paz, del área de SIAU 

de la E.S.E Popayán, en la cual se les dio a conocer el marco normativo y demás 
normas concordantes, objetivos, y aspectos generales establecidos en el Manual de 

cializando a los asistentes acerca de los siguientes 

 

Ley 1448 de 2011: busca que las victimas de conflicto armado con 
didas de atención, 

Ley 1618 de 2013: Establece las disposiciones para garantizar el pleno 



 

 

ejercicio del derecho de las personas con discapacidad. 

Ley 1438 de 2013: atención preferente y diferencial para 

2-. Definición. 

El enfoque diferencial es una perspectiva de análisis que permite obtener y 
difundir información sobre grupos poblacionales con características particulares 
en razón de su edad o etapa del ciclo vital, género, orientación sexual, identidad 
de género, pertenencia étnica, y disca
promover la visibilización de situaciones de vida particulares y brechas 
existentes, y guiar la toma de decisiones públicas y privadas (adaptado del 
artículo 13 de la Ley 1448 de 2011, Ley de Víctimas).

3-. Características:  

• Ciclo de Vida 
• Género  

• Pertenencia a grupos étnicos 

• Discapacidad 
• Tipo y Hecho Victimizarte (desplazamiento forzado, homicidio, amenazas, 

desaparición forzada, actos terroristas, abandono o despojo de tierras, secuestro, 
tortura, accidente de mina anti persona, reclutamiento forzado 
Procedencia Geográfica.

5-. Atención Integral en Salud con Enfoque Diferencial: 

• Dignidad 
• Principio de buena FE 
• Participación Conjunta 

Respeto Mutuo. 
 

6-. ATENCION INTEGRAL EN SALUD CON ENFOQUE DIFERENCIAL 

• Dignidad 

• Principio de buena FE 

• Participación Conjunta 

            Respeto Mutuo 

 
ACTA 

 
 

ejercicio del derecho de las personas con discapacidad.  

Ley 1438 de 2013: atención preferente y diferencial para infancia y adolescencia

es una perspectiva de análisis que permite obtener y 
difundir información sobre grupos poblacionales con características particulares 
en razón de su edad o etapa del ciclo vital, género, orientación sexual, identidad 
de género, pertenencia étnica, y discapacidad, entre otras características; para 
promover la visibilización de situaciones de vida particulares y brechas 
existentes, y guiar la toma de decisiones públicas y privadas (adaptado del 
artículo 13 de la Ley 1448 de 2011, Ley de Víctimas). 

Pertenencia a grupos étnicos  

Tipo y Hecho Victimizarte (desplazamiento forzado, homicidio, amenazas, 
desaparición forzada, actos terroristas, abandono o despojo de tierras, secuestro, 
tortura, accidente de mina anti persona, reclutamiento forzado  
Procedencia Geográfica. 

Integral en Salud con Enfoque Diferencial:  

Principio de buena FE  
Participación Conjunta  

ATENCION INTEGRAL EN SALUD CON ENFOQUE DIFERENCIAL  

Principio de buena FE  

Participación Conjunta  
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infancia y adolescencia 

es una perspectiva de análisis que permite obtener y 
difundir información sobre grupos poblacionales con características particulares 
en razón de su edad o etapa del ciclo vital, género, orientación sexual, identidad 

pacidad, entre otras características; para 
promover la visibilización de situaciones de vida particulares y brechas 
existentes, y guiar la toma de decisiones públicas y privadas (adaptado del 

Tipo y Hecho Victimizarte (desplazamiento forzado, homicidio, amenazas, 
desaparición forzada, actos terroristas, abandono o despojo de tierras, secuestro, 



 

 

 

 

De igual manera, se acordó el calendario para apertura de buzones de los centros de 
salud, para el mes de mayo
apertura buzones por parte de la Liga de Usuarios estará a cargo del Señor Wilfredo 
Palechor.  

Se da por terminada la reunión

CONVOCATORIA (PRÓXIMA
REUNIÓN): 

NOMBRE DE QUIEN ELABORÓ.

 

MILTON JAMES ILES PAZ
Afiliado Participe SINTRAUNPROS
Empresa Social del Estado Popayán 
E.S.E  
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De igual manera, se acordó el calendario para apertura de buzones de los centros de 
para el mes de mayo de 2023, y se concertó que el acompañamiento para dicha 

apertura buzones por parte de la Liga de Usuarios estará a cargo del Señor Wilfredo 

reunión siendo las 5:30 pm. 

PRÓXIMA 18 de mayo de 2023. 

NOMBRE DE QUIEN ELABORÓ. TRANSCRIPTOR. 

MILTON JAMES ILES PAZ 
Participe SINTRAUNPROS 

Empresa Social del Estado Popayán 

 

MILTON JAMES ILES PAZ
Afiliado Participe SINTRAUNPROS
Empresa Social del Estado Popayán 
E.S.E 
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De igual manera, se acordó el calendario para apertura de buzones de los centros de 
, y se concertó que el acompañamiento para dicha 

apertura buzones por parte de la Liga de Usuarios estará a cargo del Señor Wilfredo 

MILTON JAMES ILES PAZ 
Participe SINTRAUNPROS 

Empresa Social del Estado Popayán 



 

 

 

 

REGISTRO FOTOGRÁFICO 
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REGISTRO FOTOGRÁFICO  
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LISTADO DE ASISTENCIA
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DE ASISTENCIA 
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